



台北基督徒南京東路禮拜堂

1953年6月14日獻堂

週刊

2020年2月2日 第2399期

●今日敬拜●

	第一堂	第二堂	第三堂	第四堂	第五堂
	8:00~9:00	9:30~10:30	11:00~12:00	13:00~14:00	19:00~20:00
宣召...	主在聖殿中	主在聖殿中	主在聖殿中	主在聖殿中	主在聖殿中
頌讚...	讚美 16	讚美 16	讚美 16	讚美 16	讚美 99
禱告...	王若軒	許世妹	何智祥	姜以琳	范曉恬
獻詩...	從主眼中看世界		人們需要主		
啟應...	詩 91 篇	詩 91 篇	詩 91 篇	詩 91 篇	詩 130 篇
頌讚...	讚美 339	讚美 339	讚美 339	讚美 339	讚美 107
讀經...	可四 35~41	可四 35~41	可四 35~41	可四 35~41	路十九 11~28
講題...	主斥責風浪	主斥責風浪	主斥責風浪	主斥責風浪	耶穌是主
證道...	陳興蘭	陳興蘭	陳興蘭	陳興蘭	嚴正
頌讚...	讚美 254	讚美 254	讚美 254	讚美 254	讚美 185
祝禱...	陳興蘭	陳興蘭	陳興蘭	陳興蘭	嚴正
司琴...	施心玫	林伶美	施心玫	謝佳君	林貝蓁
招待...	王子美 林玉蓮	連素玲 劉珊如	白宏文 陳志宏	潘咸寧 陳怡穎	林石蕾 謝麗卿

●下主日證道講員●

	第一堂	第二堂	第三堂	第四堂	第五堂
證道...	莊舒華	莊舒華	莊舒華	莊舒華	杜榮華

本堂地址：台北市南京東路二段 110 號 TEL：2567-0840 FAX：2567-0510
 郵政劃撥帳號：18688529 戶名：財團法人台北基督徒南京東路禮拜堂 教會統一編號：04121809
 銀行帳號：(代碼 012) 台北富邦銀行城東分行 220102159802 (轉帳或存現，請傳真教會告知姓名及奉獻別)
 網路電子信箱：nkec.org@msa.hinet.net 教會網站：www.nkec.org.tw
 惠林全人成長中心 地址：台北市建國北路一段 33 巷 47 號 1 樓 TEL：2771-7334 FAX：2778-3793
 新安全人成長中心 地址：台北市南京東路三段 130 號 3 樓 TEL：2777-1646 FAX：2777-4647

獻 詩

教會詩班獻詩 (第一堂) : 從主眼中看世界

親愛主，求祢讓我從祢眼中來看這世界，世界充滿瞎眼的人，但祢為他們受死，讓我體會祢為世人哀禱，雙眼中充滿痛苦眼淚，我若能從救主眼中來看世界，我必然會更忠心服事祢。
 每當我看到世上許多人，拒絕唾棄祢聖名，但祢仍然不斷賜下大愛，求主賜我同樣的愛愛他們，求主讓我看到許多靈魂，不知自己瞎眼，走向死亡，我若能從救主眼中來看世界，我必然會更忠心服事祢，懇求主，求主開我眼。

恩愛詩班獻詩 (第三堂) : 人們需要主

人們走過我身旁，他們眼中流露出，心中空虛與愁煩，走向未知路。
 人生路程極艱難，整日心恐懼，歡笑掩飾心哭泣，耶穌能醫治。
 人們需要主，人們需要主，在美夢破滅之時，祢為人開路。
 人們需要主，人們需要主，何時我們才知，人們需要主。
 主召我們發真光，現世代對錯不分；有何代價嫌太高，向失喪者傳這福音。
 當人們背負重擔，祢以愛同擔，只有我們能傳揚，永生的真道。
 人們需要主，人們需要主，當美夢破滅之時，祢為人開路。
 人們需要主，人們需要主，何時我們才知，當獻身傳福音給需要主的人，人需要救主。

本週各項聚會及下主日各項教育訓練

月、日	星期	時 間	單 位	內 容	月、日	星期	時 間	單 位	內 容	
2.2	日	上午 10:00	青少年國中、高中:	查經	2.9	日	上午 8:00	舊約：以西結書	仆倒與復興	
		中午 12:30	恩愛團契詩班	練詩			上午 9:30	信仰講座 A 班	認識真神	
2.3	一	晚 7:30	教會詩班	練詩				信徒造就 A 班	聖餐記念主	
2.5	三	晚 7:00	全教會禱告會					教會生活		
2.6	四	上午 10:00	活水團契	見證分享				靈命進深班	追根究底	
		下午 2:00	姊妹會	證道				向下扎根		
		晚 7:00	社青團契	生命故事&詩歌創作			上午 11:00	信仰講座 B 班	認識真神	
2.7	五	晚 7:30	佳美團契	興蘭老師時間				信徒造就 B 班	聖靈的恩賜	
			雅音詩班	練詩				神的心意與聖經綜覽		
2.8	六	下午 6:30	週六大專團契	服務隊分享/宣教				新約班：腓立比書	基督的心	
教 會 小 組				開 放 家 庭	嬰幼兒照顧 搖籃班			時段：8:00、9:30、11:00、13:00		
2.2	日	下午 2:30	18 組 206	二月查經內容	今日 兒童主日學			內容		
2.3	一	晚 7:30	16 組新安 301	詩 65 篇	上午 9:30	寶貝班	詩歌故事			
			蔡秀美	詩 51 篇		幼稚班	耶和華以勒 創廿一 1~8 廿二 1~19			
2.4	二	上午 9:30	7 組 208			低年級	路得與波阿斯 得三 1~4 12			
		晚 7:00	5 組新安 301			中年級	毛根愛跳舞 路一 37			
2.7	五	晚 7:30	新安:9 組 303 26 組 305			高年級	亞伯蘭約 創十五 1~十七 11			
			32 組 B02 34 組 304		11:00	寶貝班	詩歌故事			
2.8	六	上午 9:30	陳順治			幼稚班	吃不完的魚和餅 約六 1~15			
		下午 1:30	12 組 206			低年級	教會·上帝的家 徒四 32~37			
		下午 2:30	30 組 207			中年級	凡事都有可能 路一 5~25、57~66			
		下午 3:00	程玲玲			高年級	亞伯蘭約 創十五 1~十七 11			
					下午 1:00	童行角落	混齡親子興趣角落、信仰同行			



讀經：詩篇 2 篇

中心思想：人雖然敵擋神，但神永遠掌權且持續作工，並期待人回應祂

弟兄姊妹平安！在聖誕節前夕，我想藉著詩篇第二篇來重新思想聖誕節的意義，最後也向弟兄姊妹提出一點我們可以一起反思的提醒。

一、神立永約，大衛王朝下的歌詠

詩篇第二篇與大家比較熟悉的詩篇第一篇一樣，是被視為全篇詩篇的「序言」。詩篇第二篇被歸類為「君王詩」，或更精確地說，是「登基詩」。如果這詩篇確實是在大衛家的皇室加冕典禮上所誦讀的詩篇，根據詩篇的主詞與內容，似乎可以分辨這首詩會是由不同角色的人朗誦。等下我也會提，這段可能是由誰來誦讀，可以藉由這樣角色的轉換，更加體會這篇詩篇的信息。

1、〔人謀算與敵擋〕古代君王臣宰的謀算與敵擋 (v.1~3)

第一節，用「為什麼」的語氣，表明了說話者大感驚訝，驚訝這些外邦君民起來悖逆、抵擋耶和華。這裡的朗讀者，可能是先知或是祭司。當然，這裡說話的是認識耶和華的敬虔人，認識耶和華是創造天地的主，是拯救以色列人

投靠受膏者是有福的 (一)

梁守道

出埃及的救贖者，是獨一真神(申六 4)。這裡講的世上的君王、臣宰都是外邦人，並不認識、不承認耶和華是至高的神，也不承認耶和華所膏立的受膏者；只是這些人要「計算」、商議背叛「耶和華並祂的受膏者」這件事，恐怕難吻合任何單一歷史事實，以色列國王也不曾真的在歷史上統治過世上的所有世上的國家。但那敵對耶和華和耶和華的受膏者，確實不在少數。他們以脫離耶和華的「捆綁」和「繩索」為號召，口出狂言，紛紛起來抵擋耶和華。

在以色列民族歷史中，敵擋耶和華最有名的，莫過於奴役以色列人在埃及的法老王。神呼召摩西和亞倫去見法老釋放以色列人，容神的百姓去曠野敬拜神的時候，法老的回答是「耶和華是誰，使我聽他的話，容以色列人去呢？我不認識耶和華，也不容以色列人去！」(出五 2) 另一例敵擋，是亞述王西拿基立。希西家 14 年，亞述王西拿基立來圍攻耶路撒冷的時候，在以色列百姓面前罵陣，羞辱猶大的神說：「希西家勸導你們，說耶和華必拯救我們；你們不要聽他的話。列國的神有哪一個救他本國脫

離亞述王的手呢？哈馬、亞珥拔...西法瓦音、希拿、以瓦的神在哪裡呢？...這些國的神有誰曾救自己的國脫離我的手呢？難道耶和華能救耶路撒冷脫離我的手嗎？」（王下十八 32~35）世上的君王，屢屢以自己的手臂抵擋創世的耶和華。

2、〔神掌權與工作〕神在歷史中膏立他的受膏者（v.4~9；參：撒下七章）

來到 4~6 節，講話者轉成萬軍之耶和華；祂是萬王之王、萬主之主，是創造天地萬物，使無變有的創造者。耶和華「發笑」，因為祂的智慧使智慧人成為愚拙（林前一 20），並且向狂傲者誇勝（西二 15）。沒有人在神面前是站立得住的。當神發怒的時候，人算什麼，只能聽憑主怒，如同第五節所描述：耶和華「在怒中責備他們，在烈怒中驚嚇他們」。

耶和華在埃及降了前九個災，法老的反應都是一樣：「法老的心剛硬，不容以色列人去，正如耶和華藉著摩西所說的。」（出九 35）於是神就降了第十災，擊殺了埃及人的長子和頭生的，終於讓法老心軟片刻。但以色列人動身後，法老又後悔，帶著 600 輛馬車追去曠野，但結果我們知道，神讓他們都葬身紅海海底（出十四章）。面對亞述王的罵陣，神藉著先知以賽亞回應希西家：「你聽見亞述王的僕人褻瀆我的話，不要懼怕。我必驚動他的心，他要聽見風聲就歸回本地。我必使他在那裡倒在刀下。」（王下十九 6~7）聖經記載，「當夜，耶和華的使者出去，在亞述營中殺

了十八萬五千人。清早有人起來，一看，都是死屍了。」（王下十九 35）西拿基立立馬拔營回尼尼微，後來被自己的兒子所殺。神可以選擇使用人的憤怒、悖逆和狂傲來完成祂的工作；或許外邦君臣以為掙脫、對抗耶和華是好的，但神藉著他們的狂妄，凸顯了他們的無知和愚昧，更彰顯了神自己的大能和榮耀。

回到經文，這段的高潮在於第 6 節。神說「我已經立我的君在錫安—我的聖山上了」，神所受膏的已經登基作王了。這時，世上的君王聽到了，應該是顛兢害怕才是，因為這是神所親自設立的王。這時候，世上的君王都得秤秤自己的重量有幾斤重了。

這幅景象，令人想起和所羅門搶王位的亞多尼亞。大衛的四子亞多尼亞搶在所羅門之前自立為王，擺宴請客，連大衛的其他兒子們和元帥約押都赴宴祝賀。聖經說：「（在基訓）眾民跟隨他（所羅門）上來，且吹笛，大大歡呼，聲音震地。亞多尼亞和所請的眾客筵宴方畢，聽見這聲音」（王上一 40~41）就疑惑了起來。等到有人來報告所羅門王確實登基的時候，經上說：「亞多尼亞的眾客聽見這話就都驚懼，起來四散。亞多尼亞懼怕所羅門，就起來，去抓住祭壇的角。」（王上一 49~50）亞多尼亞抓住祭壇的角的舉動，是畏罪求生，更多是祈求所羅門開恩的意思。此時世上的君王，恐怕和聽到歡呼震地的亞多尼亞一般，懼怕又驚慌。神的受膏者已登基，世上自立君王都當害怕。

7~9 節換成神所膏立的君王說話。受膏者要宣告他從神領受的「聖旨」——「你是我的兒子，我今日生你」，正是當初拿單對大衛尋求建立聖殿時所傳耶和華的話，也是著名的「大衛之約」：「我必使你的後裔接續你的位；我也必堅定他的國。他必為我的名建造殿宇；我必堅定他的國位，直到永遠。我要作他的父，他要作我的子；他若犯了罪，我必用人的杖責打他，用人的鞭責罰他。」（撒下七 12~14）。此從神而來的約中，最重要的莫過於「父子關係」了：神是父，而受膏者——國王——是兒子。這段經文，成為後來多處聖經引用的經文，來表達

父神與大衛家的約，和以色列人在神面前選民的身分。甚至有學者認為這段經文重要到一個地步，可能以色列每一位登基的王，都會與耶和華立這樣的約，新的登基王藉著此類的「聖旨」的宣召，再次與神立約，表明王——神的受膏者——對神的心意。雖然歷史上是不是真實如此，難以考證，但神確實是信實的，祂是守約施慈愛的神。我們可以從神回應希西家王迫切禱告中，看見神的信實，耶和華對希西家王說：「因我為自己的緣故，又為我僕人大衛的緣故，必保護拯救這城。」（王下十九 34）神看中祂與大衛所立的永約。（下期待續）



本堂主日(1/19、25、26)敬拜奉獻

主日奉獻	88,761 元
按月奉獻(109 筆)	730,860 元
建堂奉獻(5 筆)	15,200 元
感恩奉獻(59 筆)	391,500 元
其它奉獻(6 筆)	42,800 元
差傳奉獻(22 筆)	38,800 元
代轉贈與(14 筆)	

本週禱告事項

- 求主保守恩待台灣各級政府機關，有效防止疫情蔓延擴散，並醫治保守已感染患者能康復。
- 求主賜恩與長老傳道，熟悉聖經真理，在至聖的真道上造就自己，順從聖靈，甘心犧牲捨己，服事牧養。
- 為參與社區部的志工，求神記念大家的擺上，更保守事奉的心，面對服事社區長者、兒少、家庭及學校的界線及所遇見的困難，求神帶領。
- 生命教育 109 學年度計畫書，可符合 108 課綱新規定。109 學年度志工招募，寒假後開始，求主預備人選。

靈修默想題目—撒母耳記上

2/3 一 撒母耳記上十四章 36~52 約拿單幸免治死

一、v36~38 為什麼沒有連夜追趕仇敵？掃羅說什麼重話？我求神勒住我的舌頭，謹慎言語，不說重話、氣話嗎？

答：因為耶和華不回答掃羅的求問。掃羅要查明誰犯了罪，並且治死他。

二、v47~52 掃羅怎樣保護百姓？怎樣招募軍兵？我求神保守家人、信徒，免於罪惡，得享平安嗎？

答：掃羅常常攻擊四圍的一切仇敵，打敗仇敵；奮勇攻擊亞瑪力人，救以色列人脫離亞瑪力人的搶掠。他遇見有能力的人或勇士都招募來跟隨他。

2/4 二 撒母耳記上十五章 1~16 掃羅違背命令

一、v1 掃羅受膏作王，有什麼責任？應怎樣行？我盡責嗎？常遵行神的話嗎？

答：受膏要治理以色列百姓。為了能治理好百姓，掃羅應當聽從耶和華的話。

二、v3 戰爭前，有什麼命令？戰勝後，誰違背命令？v11 耶和華怎樣說？v15 掃羅怎樣回答撒母耳的質疑？我誠心認罪或避重就輕，逃避責任？箴廿八 13。

答：v3 要滅盡亞瑪力人所有的人口和牲畜。掃羅和百姓都違背命令。v11 耶和華後悔立掃羅作王，因為他不遵守神的命令。v15 掃羅推說是百姓為獻祭留下的。

2/5 三 撒母耳記上十五章 17~23 聽命勝於獻祭

一、v18 怎樣形容亞瑪力人？耶和華有什麼命令？掃羅急忙作什麼事？耶和華怎樣看這事？我恨惡罪惡嗎？恨惡貪財嗎？參提前六 10。

答：犯罪的亞瑪力人。耶和華命令要滅絕盡淨，掃羅卻急忙擄掠財物。這是耶和華眼中看為惡的事。

二、掃羅一再辯稱獻祭，v22 撒母耳怎樣責備？他的下場如何？我輕看神的命令嗎？我誠心順從神嗎？

答：耶和華喜悅燔祭和平安祭，豈如喜悅人聽從他的話呢？聽命勝於獻祭，順從勝於公羊的脂油。悖逆的罪與行邪術的罪相等，頑梗的罪與拜虛神和偶像的罪相同。你既厭棄耶和華的命令，耶和華也厭棄你作王。

本週靈修

2/6 四 撒母耳記上十五章 24~35 耶和華厭棄掃羅為王

一、v24~26 撒母耳為什麼不肯同掃羅回去？v30~31 為什麼撒母耳答應與掃羅同去？我犯罪後，誠心悔改，或虛應事故？

答：掃羅仍厭棄耶和華的命令，並未真心悔改。v30~31 掃羅請求在長老面前被抬舉，誠實說出內心的話。

二、v33 為什麼亞甲必須死亡？我相信神是公義的，必有公義的審判賞罰嗎？

答：亞甲既用刀使婦人喪子，他母親在婦人中也必喪子，這是神公義的審判。

2/7 五 撒母耳記上十六章 1~13 膏立大衛作王

一、撒母耳有什麼任務？有什麼困難？他怎樣處理？有困難，我就禱告嗎？

答：要去伯利恆膏耶西眾子中的一位預定作王。若掃羅聽見，就要殺撒母耳。撒母耳禱告耶和華。耶和華就指示他帶一頭牛犢去，說要獻祭，就可避免懷疑。

二、為什麼不膏以利押？那時，大衛在哪裡？我較看重外貌或內心？

答：耶和華不像人看人，人是看外貌，耶和華是看內心。大衛在放羊。

2/8 六 撒母耳記上十六章 14~23 大衛服侍掃羅

一、耶和華的靈離開掃羅，隨後什麼事發生？我順從聖靈嗎？我給邪靈機會嗎？

答：耶和華允許惡魔來擾亂掃羅。算命、風水、通靈、淫亂、仇恨都給邪靈機會。

二、為什麼找大衛？v23 對掃羅有什麼幫助？我在本分上盡力，有神的同在嗎？

答：大衛善於彈琴，是大有勇敢的戰士，說話合宜，容貌俊美，耶和華與他同在。v23 掃羅被惡魔擾亂時，大衛彈琴，掃羅就舒暢爽快，惡魔離開他。

2/9 日 撒母耳記上十七章 1~16 歌利亞早晚罵陣

一、歌利亞身高多少？鎧甲、鐵槍頭各重多少？提出什麼挑戰？掃羅和眾人有什麼反應？為何如此？參申二十 1~4。困難時，我求神賜信心力量嗎？

答：歌利亞身高六肘零一虎口（289 公分），甲重約五千舍客勒（57 公斤），鐵槍頭重六百舍客勒（14 公斤）。他單挑，勝敗決定全族的勝敗。掃羅和眾人都驚惶，極其害怕。他們忘記神的應許，也沒有遵行神的話。

二、v16 歌利亞罵陣多久？我容讓自己在懼怕，沮喪中嗎？參詩五十六篇。

答：歌利亞早晚都出來罵陣四十天，這四十天以色列人天天受屈辱。

差傳代禱

地方教會聯合差傳協會代禱事項

【差傳協會】看見越南 心繫移民 深耕泰國

【看見越南】

- 1、越南是亞洲福音未得的關鍵禾場，雖政權對基督教有成見而設諸多限制，求主在我們中間預備向越南人見證基督的福音使者。
- 2、二月下旬到三月初有六位肢體參與越南關懷隊，求主保守往返平安，事奉當地的福音使者。

【心繫移民】

- 1、全世界有至少 20 億人口是穆斯林，向穆斯林見證基督是今日宣教的極大挑戰。基督門徒需要帶著謙卑、愛、尊重和祝福的心，進到穆斯林族群中間，與他們真誠為友。
- 2、求主在每一個堂會興起至少一位肢體，願意在教會或社區裡關心印尼籍幫傭。

【深耕泰國】

- 1、今年 11 月福泰禮拜堂成立十周年，感謝主，這十年來弟兄姊妹們以奉獻及禱告，堂會組福音隊，個人短期支援，來支持福泰事工。不止這十年，而是四十年來在泰北的深耕，願福音能遍及泰國，福泰禮拜堂能成為自立自養自傳的教會。
- 2、今年將於 7/20-27 舉辦第三屆青年跨宣營「天國大使候選人」，期望有心宣教 16 歲以上青年能參與，開闊眼界更認識宣教，培養天國人才。以網路報名：報名網址 <https://reurl.cc/yyV6b2>。

【差傳協會】

- 1、為在前線的宣教士石榮英、黃靜兒、賴建超、陳淑娟、徐蕨蕨、林婷、賴明芳、劉娜娜、沐撒、家美，與泰國當地同工曹挪亞、車香梅夫婦；與神有美好關係、身心健康、對工場的快速變化有良好適應並開展出好的人際關係、事奉有力蒙主引導。
- 2、至 2019 年 12 月底止累計結存 101 萬多元，為 2020 年經常費預算 1,450 萬，求主在眾堂肢體中作感動，使宣教士供給及事工費能足夠。

2019 年 12 月份財務報告

上月結存	-1,614,832	累計收入	13,648,026
本月收入	3,518,346	累計支出	12,630,633
本月支出	886,121	奉獻達成率	97.4%
本月累計結存	1,017,393	奉獻應達率	100%

差傳代禱

【創啟】沐撒、家美夫婦

在農曆年前先祝大家新年快樂！在過去的一年，我們有好幾次外出行程，因著每次不同的旅程，都需要有不同的準備，感覺 2019 年就在外出、返家休息，裝備再出發的過程中快速地渡過了。雖然有時真的覺得體力用盡，感謝神，祂一直保守看顧我們，不論我們是在家或外出，天天供應我們所需要的。

我們已回家探親及過年，返台的那天，從一早出發到晚上才到家，我們跨越了近 30 度的氣溫。剛回來的前幾天，我們覺得這裡有點熱，這讓我們體認在不知不覺中，神已幫助我們漸漸適應那地的氣候，祂垂聽了眾人的祈禱，實在是感謝神。

今年，沐撒繼續到府安裝家用設備的工作，也正研究如何改良使設備使之更加完善，希望客戶能呷好道相報，願意幫我們向親友鄰舍推介，進而透過這個工作來認識新朋友及其家人，並建立關係。家美則是計畫在年後開始新的藝術體驗課程，目前正在規劃課程內容、時間及場地，求神幫助家美能做出好的安排，讓學生能喜愛，並透過授課能與學生建立關係。我們今年仍安排了幾次外出的行程，求神保守每一次行程，讓我們有滿滿地領受及學習，使我們的服事能更合祂的心意，及這地百姓的需要。

我們返台前有穩定的讀書會及查經班，預計再回去後再多開一個查經班，求主賜智慧及能力給我們，讓我們在諸多的事工中能有效的運用時間，並在每項事工中成為他人的祝福。

【代禱事項】

- 1、請為我們在台期間能與親友有美好的交通，並能順利地處理好各樣事情。
- 2、為能持續營商工作感恩，今年將有些調整，也正研究該如何做，求神幫助及帶領我們，並賜下方向，期望藉此能接觸更多人。
- 3、因當地政策改變，我們行事為人需要更謹慎及低調；求聖靈時時提醒，讓我們免於試探；也求賜下平安，在與外人相處的過程中，我們能馴良像鴿子，靈巧像蛇。
- 4、請為台灣的家人禱告，有健康的身體、一切平安，也為家人的靈魂得救禱告。



全地都要向耶和華歌唱！

天天傳揚祂的救恩，

在列邦中述說祂的榮耀，

在萬民中述說祂的奇事。

（歷代志上十六章 23~24 節）

教會消息

本週金句：經上記著說：人活著，不是單靠食物，乃是靠神口裡所出的一切話。(馬太福音四章4節)

綜合消息：

你希望每天有好的靈修嗎？請按週刊第6~7頁經文和題目靈修。

信徒聚會：

姊妹會按月禱告會：明天2/3上午10:00在新安中心301室舉行，請姊妹們參加。

伉儷團契聚會：2/9下主日14:00於205室，由劉明剛弟兄主講：你需要認識心理健康的五個關鍵指標。歡迎夫妻參加。

週三禱告會：每週三19:00新安三樓大堂，歡迎參加。

信望愛禱告操練：學習用聖經經文分組禱告，今天13:00在205教室，歡迎參加。

活動訊息：

現代人生活講座：2/13(週四)19:30在南京堂，由陳煥庭弟兄主講：說對了話，無價，歡迎邀請未信主親友參加。

肢體消息：

生產喜訊：蔡宗翰弟兄、沈盈姊妹1/22蒙主賜一女嬰，母女均安，感謝神。

安息：鍾惠堂弟兄(鍾妃美姊妹父親)1/19安息主懷，2/4本週二10:00在第二殯儀館至善2廳舉行追思禮拜，願神安慰家屬們的心。

安息：曾海滋弟兄1/16安息主懷，2/8本週六上午10:30在第二殯儀館至真1廳舉行追思禮拜，願神安慰家屬們的心。

課程訓練：

成人主日學1~3月課程：

◎主日上午8:00~9:00

舊約班—以西結書：403室

◎主日上午9:30~10:30

信仰講座A班：405室

信徒造就A—教會生活：403室

靈命進深班—向下扎根：404室

◎主日上午11:00~12:00

信仰講座B班：405室

信徒造就B班—神的心意與聖經綜覽：404室

新約班—腓立比書：407室。

信仰講座班：每主日上午9:30、11:00兩時段於405室上課，歡迎邀請參加。

個人佈道訓練《The Four》：2/15週六9:30~12:30及2/16主日14:00~17:00在南京堂204、205教室。材料費：100元/人。邀請弟兄姊妹擇一時段參加。把握機會接受裝備。抓住機會應用所學與人傳講福音。

講台筆記